
Бакир Изетбеговић: Ово је тежак ударац за БиХ и за мене као Бошњака и политичара
четвртак, 09 март 2017 19:45

Члан Предсједништва БиХ Бакир Изетбеговић изјавио је данас да је Међународни суд
правде у Хагу донио политичку одлуку одбацујући захтјев за ревизију пресуде по тужби
против Србије.

  

  

Изетбеговић је рекао новинарима да је од регистрара Међународног суда правде добио
писмо којим се извјештава да Суд не може предузети никакве активности о захтјеву за
ревизију пресуде по тужби против Србије, с обзиром да нема одлуке надлежних власти,
односно јединственог става Предсједништва БиХ по овом питању.

  

"Ово је за мене тежак ударац као Бошњака и политичара", кратко је казао Изетбеговић у
објашњењу како је доживио одлуку Суда у Хагу.

  

Он је навео да ће оваква одлука смирити страсти код Срба, али да не зна како ће "на
сталну неправду да реагују Бошњаци".

  

Изетбеговић је рекао да поштује став предсједавајућег Предсједништва БиХ Младена
Иванића, истичући да је цинизам то што је Међународни суд правде тражио нову
сагласност за агента БиХ Сакиба Софтића.

  

Коментаришући критике које су на његов рачун износили Фахрудин Радончић, Емир
Суљагић и други бошњачки политички лидери, Изетбеговић је рекао да то нису
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референтни политичари да би то коментарисао.

  

"Шта сам друго могао очекивати од Радончића и Суљагића, који нису референтни да
мени држе лекције о овоме. Радончић је задња личност која може да говори о мојим
поступцима", додао је Изетбеговић.

  

Он је потврдио да је посјета премијера Србије Александра Вучића добродошла и да би
могла да смири страсти, те да сматра да је данашња, "Вучићева Србија нешто потпуно
другачије од оне /Слободана/ Милошевића".

  

Међународни суд правде у Хагу одбацио је захтјев за ревизију пресуде по тужби против
Србије, коју је поднио Сакиб Софтић, уз образложење да га нису поднијеле надлежне
институције БиХ.

  

(Срна)
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